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AL Ha pucyHKe npeacTasneH rpaduk < 1

33BUCMMOCTU CKOPOCTH U @BTOMOGUAA OT

Bpemeny t. HaiiauTe nyTb, NpoiiaeHHsIii 7/ N
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Wa21. PexoHcmpykyus ycaoeus 3a0a4u. [

v

t;=1c t,=2c t;=3c
> 4 > = tc
Up=0 u=10m/c . v=10m/c U, m/c
o 1 3 5 i
= Sm

Waz2. AHanu3 zpaguka Ha ompesKax epemeHu

A t1=1C ’ i) t;=ZC, A t5=2c .
Uo=0 v=10m/c v=10m/c u=10m/c v=0
| ] [ Vi J |
¥ 1 I mLE | 1
s S5 S3
1. oTHavana ovcyera o 1c 2. otlcpo 3c pemmenne 3. o7 3c A0 5¢ asmmenue pasHosames —
TK. NeHHoe, T.K. CKOPOCTb aBTOMObMAA 3a 2¢
T.K. CKOp 6uns 3a 1c He yMeHbLlmMaach Ha 10m/c.
yBenuuunach Ha 10m/c. v =const=10m/c B TeyeHue 2c. Up=10M/C, t= 2c, a = -10m/c [2c = 5M/Cz.
t=1c, a = 10m/c /1c = 10m/c’. Tozda nyme, npolidenHsiii 3a 2¢ Toada nyme, npoiidenHsill 3a 2¢
Toz0a nyme, npolidexHsiii 3a 1c:
Wae 3. Mamemamuueckas modesns peweHus 3adayu.
s=ugt +at’/2, v,=0 s= gt - at’/2
s=10m/c*(1c)*/2=5m. 5= U*t=10m/c*2c=20m. $5=10m/c*2c ~ Sm/c*(2c)’/2=10m.

Becb nymo, npoiideHHbiii aemomobunem, 6ydem pasen  S=5m + 20m + 10mM=35m.



